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VBaxaewMmeiii Poman! 14,5 cM — 3TO HOPMa/IbHBIH pa3Mep IMOJIOBOI0 WieHa
CpeIHeCTaTHCTHYECKOr0 eBpOoIeHIia.

To yTo Bac 6eCIOKOUT 3aTPyOHEHHOe MOYEHCITyCKaHue, TO C 3TUM Haflo pa30dupaThcs. Bam
HeobxoouMo crenaTh Y3U moyek, MOUEeBOTO IIY3bIPS, TPOCTATH C OIIpefieIeHueM OCTaTOYHON
MOuHM, 00IIKY aHaIKu3 MO4YH. BO3M0XKHO MOTpeOyeTCs TPOBECTH KOMIIJIEKCHOE YPOTUHaMU4ecKoe
nccenoBanue. be3 0uHOM KOHCYJIbTAllUM YPoJioTa He 060N THUCE.

Crout OTMeTHUTh, UTO Bl Upe3aMepHO MHUTENBHEL. Eciiu Bam He yaacTeCa caMOCTOSITENIEHO
CTPABUTLCS C 3TOU CUTyaluel, HeoOxoouMa JOTOTHUTeTbHAas KOHCY/IbTAIMs XOPOIIeTo IICHX0JIora.
Yoauu!



